



帮你打探

《新郑龙湖四中师生盼着告别“泥巴路”》追踪

一下雨就变“水泥路” 龙湖四中周边道路啥时修好

龙湖镇政府：将引入新施工方

本报讯(记者 汪永森 文/图)本报4月25日A06版以《新郑龙湖四中师生盼着告别“泥巴路”》为题,对龙湖四中周边道路规划多年迟迟未修好、影响师生出行一事进行了报道。近日,一场雨让龙湖四中门前道路积水成河,修路问题又一次成为师生及附近居民关注的热点话题,新郑市龙湖镇居民再次致电本报,希望相关部门为学校及周边居民解决行路难题。

龙湖四中位于郑新快速通道与祥云路交叉口东南区域,学校周边有多个已建、在建及待建楼盘,规划路、规划一路、规划二路、规划三路则分别位于学校东北南西4个方向。2022年以来,学生家长及周边业主多次反映该区域道路通行难题,每逢下雨道路泥泞,新郑教育园区管理委员会(龙湖镇)采取抽水、清淤、石子填坑洼、铺设临时道路等措施,让师生和附近居民



雨天学校周边道路泥泞不堪

通行,并督促施工方尽快进场施工。

5月30日,记者再次致电龙湖镇政府,工作人员表示,5月25日雨后他们立即组织人员和机械对学校门前规划路上的积水进行抽排,5月26日下午已将路面积水抽干,未影响师生返校通行,开展教学工作。

工作人员介绍,此前引进的施工方准备撤场,镇里需要和其对接核算工程量,而工程量的多少需

要得到双方认可,中间协商可能需要一定的时间,后期就会重新招标引进新的施工方,计划先把学校东门及南侧围墙外的规划路和规划二路先修起来。

“资金没问题,镇里也完善了方案,只是具体的开工时间还没定。”他表示,目前镇里正积极与原施工方就“中断”进行协商,如果能在暑期趁学校放假开启施工是最好的,但能否成功施行还要依据现实而定。

督办成功

中方园路坑洼已修复

本报讯(记者 韩思萌)近日,市民向本报反映,中方园路路面坑坑洼洼,机动车、非机动车和行人正常通行都受影响。记者探访核实后,将问题反映给12319郑州市数字城管监督平台。

接到转办件后,金水区

城市管理局派人前往现场实地查看,根据勘察结果,现场对该路面制定合理修复计划,同时组织应急人员与设备物资进场维修。

5月30日10时,记者回访中方园路看到,曾经坑洼不平的路面已修复。



严禁进楼入户、飞线充电、占用疏散通道…… 郑州消防集中开展 “小电电”夜查



夜查现场

本报讯(记者 汪永森 文/图)“对于居住上万户人的社区来说,电动自行车停放问题实在棘手?你们小区有没有‘飞线’充电的情况?”电动自行车引发的火灾数量连年增长,严重威胁人民群众生命财产安全。

为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,按照全国电动自行车安全隐患全链条整治工作部署要求,从5月下旬至6月中旬集中开展4次电动自行车夜查行动,紧盯电动自行车销售、使用、停放、充电等关键环节,从严查处违规停放充电、非法改装等突出问题。

5月29日晚,郑州市消防救援支队联合多部门深入经开区远大理想城小区、世和小区等高层建筑和居民回迁安置小区,开展电动自行车安全隐患集中夜查,对电动自行车是否存在进楼入户、飞线充电和占用疏散通道等问题进行实地检查,详细询问小区电动自行车现有数

量和居民使用频次、日常巡查检查、运营管理等情况,并针对检查中发现的问题责令违规业主及管理单位立即进行清理和转移,逐项督促整改。

就做好电动自行车安全隐患全链条整治工作,检查组要求相关部门进一步明确电动自行车安全监管部门职责分工,积极联合行业部门围绕电池改装、停放充电等关键环节,聚焦城中村和群租房、沿街商铺、“九小”场所、老旧小区、高层建筑等不放心区域场所,集中排查电动自行车安全隐患,对检查发现的违法行为,依法依规严肃查处。

此外,还要完善长效机制,会同公安、建设、工信、市场监管等部门建立电动自行车火灾亡人事故责任溯源倒查机制,对发生电动自行车火灾事故的,严格倒查产品生产、销售、电池改装回收、充电设施建设等方面的责任,倒逼各项安全防范措施落实。

信号灯、路灯、路牌都有了 修了4年的腾飞路为何不通车

回复:施工还剩最后一部分,验收后可通车

本报讯(记者 任思领 文/图)近日,市民向本报反映,管城区腾飞路北接尚义路,南连金岱路,还与长江东路有交叉,道路已经修了4年,围挡内信号灯已正常使用,路灯、路牌也已安装到位,但不知为何迟迟未通车,致使新修路面沦为停车场。

5月29日上午,记者实地探访发现,仍存在多处围挡的腾飞路从南至北200米左右路面密集停放着上百辆小型汽车,中间仅留一个车道可以通行。正祥路以南的腾飞路处于施工状态,道路上摆放着一些建筑材料,但没有工人施工,也未有正在施工的标识,现场可以任意进入。

腾飞路两侧分布着多个居民小区,附近居民的出行需求很大。盛澳金尊府小区向南约100米就是位于腾飞路与长江东路交



尚未通车的腾飞路成了停车场

叉口的郑州地铁4号线果树所站,目前果树所站A、B、C、D四个口都已正常开放。记者现场实测,前往腾飞路附近果树所地铁站比去往航海东路七里河地铁站更近。

据本报此前报道,施工单位相关负责人表示有望在5月份竣工通车。针对市民对腾飞路通车的期盼,记

者再次致电该路段施工单位郑州市市政工程总公司,相关工作人员表示计划6月份进行集中验收,但之前由于该路段施工涉及拆迁问题,路口一些绿化设施和线杆也没有拆除,影响了进度。现在基本上都已经拆除,等路段最后一部分干完,就可以进行验收,验收后不久便可以通车。